

Распушка Мария

1.11.94.

Тураг-1994-110.06-47

Распушка меняет амплуа?

Несмотря на целую серию скандалов, устроенных этой осенью Машей Распушкиной в городах, где проходили ее гастроли, певица полна творческих планов. Будущей весной Маша собирается устроить турне по городам России и Украины. Гастроли начнутся в Санкт-Петербурге, затем последуют Москва, Киев и другие города. Пока же ассоциация «Бекар» выпускает новый альбом Распушкиной «Синий

понедельничек». В конце ноября Маша собирается отправиться на гастроли в США. Параллельно с концертной работой певица записывает новый альбом «Я была на Венере» с композитором Игорем Матетой и поэтом Леонидом Дербеневым. Но «главное дело» Распушкиной — это киносценарий музыкальной мелодрамы, в которой она сыграет главную роль.